

A股上市公司半年业绩预告拉开序幕

公募基金提前布局绩优股

本报综合消息 当前，上市公司业绩预告成为投资者关注的焦点之一，目前已经有50家A股上市公司发布了2022年上半年业绩预告，超过半数公司预计上半年业绩同比增长。笔者梳理业绩增幅较大公司的机构投资者名单发现，公募基金已经提前持有部分绩优股。



(图片来源于网络)

多数公司业绩靓丽

2022年上半年即将落下帷幕，A股上市公司开始陆续披露上半年业绩预告。Wind数据显示，截至6月27日，共有50家上市公司披露了上半年业绩预告。

净利润数据方面，在目前已经披露业绩预告的50家公司中，49家公司预计上半年能够实现正收益。其中，预计净利润下限超过10亿元的有5家公司。

目前已经披露业绩预告的公司中，广汇能源预计上半年实现净利润最多，预计净利润为50.63亿元~51.63亿元，预计同比增长259.85%~266.95%。

净利润增长率方面，预计2022年上半年净利润增速下限为正的有31家公司，占比超过一半。其中，预计净利润增速下限超过10%的有23家公司，超过100%的有12家公司。

盛新锂能和雅化集团预计净利润增速下限均超过500%，是已披露业绩预告的公司中净利润增速最快的。其中，盛新锂能预计上半年净

利润同比增长793.90%~897.04%，预计实现净利润26.00亿元~29.00亿元；雅化集团预计上半年净利润同比增长542.79%~618.52%，预计实现净利润21.22亿元~23.72亿元。

从行业角度来看，目前已经披露业绩预告的公司中，净利润增速较快的公司以新能源、化工、机械等行业居多。

基金提前布局

公募基金向来注重上市公司业绩，在上半年净利润预增的公司中，早已有公募基金布局其中。

比如预计上半年净利润增速最快的盛新锂能，受到了不少公募基金的青睐。截至一季度末，有35家基金公司旗下的基金产品持有该股，其中不乏华夏基金、富国基金等头部基金公司。

此外，在东方电热、卓越新能、振华科技等上半年净利润增速预计超过100%的公司中，截至一季度末，其机构投资者名单中出现了易方达基金、广发基金、兴证全球基金、景顺长城基金等众多基金公司

的身影，其中不乏广发基金李巍、兴证全球基金任相栋、中欧基金周蔚文、富国基金李元博等知名基金经理管理的产品。

成长风格占优

展望后市，德邦基金认为，本轮A股市场反弹演绎的速度和幅度都明显超出预期，尤其是在美联储加息力度增大和海外市场演绎衰退逻辑的情况下，A股走出了独立行情，目前已基本回到3月初的点位。中国正在进入经济复苏和货币环境宽松的阶段，A股估值仍处于历史低位，中国资产成为更优选择。

在具体的投资机会方面，德邦基金表示，从风格上看，目前成长风格依然占优，建议对军工、新能源、汽车产业链保持高度关注；同时适当关注前期滞涨的大金融、医药板块；随着疫情逐步缓解，出行产业链、旅游等大消费板块也值得关注。

蜂巢基金认为，要更加关注内需板块。消费方面，食品饮料板块业绩持续增长，但较难超出预期；消

费医疗景气度较高，特别是医美、眼科、国产美妆护肤等，其需求受到疫情影响只是延后，而不是消失；另外，还可以关注新消费，如VR、扫地机器人等。除此之外，仍然看好新能源、半导体、军工行业的景气度，特别关注智能汽车板块的进展，以及部分具有独立成长逻辑标的。

鑫元基金表示，A股延续了海外衰退和国内经济复苏的交易逻辑。基本面改善且短期无法证伪的行业成为反弹的主力，包括受益于外需大增的光伏、在汽车消费下沉、换代以及高油价背景下的电动车。海外衰退导致大宗商品价格下跌，降低了上游原材料价格。同时，疫情影响降低和经济逐渐复苏给风电、食品饮料、航空、旅游等行业提供了估值修复的机会。上述两条交易逻辑预计在未来一段时间内仍将演绎，建议投资者积极参与市场的反弹。不过，鑫元基金也指出，后续需要关注的是国内货币阶段性宽松的持续性，以及政策支持下经济复苏的进展。(徐金忠 万字)

建行茂名市分行提升服务实体经济能力 个人商户收单手续费全额减免

为严格落实中国人民银行、银保监会、发展改革委、市场监管总局4部委关于降低小微企业和个体工商户支付手续费政策，建行茂名市分行进一步加大减费让利力度，全额减免个人收单商户收单手续费，进一步提高服务实体经济能力。

一是费率减免，共克时艰。建设银行为回馈收单商户，2022年6月19日到年底个人收单手续费全额减免。

二是多码合一，账本清晰。各类支付方式一个二维码轻松搞定！多渠道交易综合账本，对账更清晰。

三是商户云贷，贷款轻松。对经营持续稳定的小微企业POS收单商户(含个体工商户)提供纯线上无抵押贷款，利息低至3.95%、随借随还、额度最高300万。

四是签约产品收益更高。个人商户可签约专属“结算通”产品，账户资金随存随取，活期六倍以上的高收益。

五是实时提醒，安全放心。成为建行优质商户，免费配备收单机具、语音播报音响等，实时播报省省心！还可登陆企业银行APP随时随地查询账单。

同时，建行生活平台“券”齐发，政府消费券在巩固疫情防控成果的同时，帮助企业加快恢复生产经营，更加提振了市场信心，撬动了市场回暖，消费“大红包”以“四两拨千斤”实现“市民得实惠、商家得市场、地方得发展”三方共赢。(邱霞)



广发银行多措并举 优化金融服务

近期，党中央、国务院对稳定宏观经济大盘作出一系列重要决策部署，中国人民银行、银保监会出台了相关金融政策举措。

广发银行积极响应党中央、国务院的决策部署，落实监管单位政策要求，坚持“稳”字当头，坚定支持实体经济发展，加大金融扶持力度，着力服务社会民生，打出一套“加减乘除组合拳”，助力市场主体迎难而上、共克时艰。

“加法”：产品创新“加速度” 广发银行积极探索全流程线上贷款业务模式，综合运用大数据、人工智能等金融科技手段，研发推出和升级“税银通”2.0、“银电通”“科技E贷”“抵押E贷”等线上化信贷产品。

“减法”：融资成本“减压剂” 广发银行执行优惠贷款利率，针对受疫情影响的小微企业和个体工商户减免六大类、17个项目的手续费，有效降低小微企业和个体工商户综合融资成本。

“乘法”：惠民贷款“增规模” 广发银行面向“进城务工人

助企惠民纾困

员”“自主创业人士”“大中专毕业生”“城市移民老人”四类新市民群体，着力打造“新城动力”“新城阳光”“新城春天”“新城温暖”等七大举措、四项专案，全面助力新市民安居乐业。

“除法”：服务保障“解困境”

在疫情期间，广发银行严格落实普惠小微贷款“应延尽延”政策，对于受疫情影响暂时受困的小微企业，主动通过无还本续贷、制定差异化还款方案、减免各类费用等措施，前4月共计为1673户普惠小微企业延期还本付息52.5亿元。

广发银行始终坚守金融为民初心，担当服务社会使命，通过加大信贷投放力度、持续优化金融服务、减费让利、应延尽延等多项措施，助力稳经济大盘，多措并举助企惠民纾困！(广发讯)



银保监会发出风险提示提醒金融消费者

增强辨识能力 警惕“回款”诈骗风险

近期，有部分不法网站以“官方回款”“清退回款”等名义实施诈骗，令金融消费者难辨真假、损失惨重。银保监会就此发出风险提示，金融消费者要增强辨识能力，格外警惕此类诈骗。

不法分子实施“回款”诈骗之所以得逞，正是抓住了金融消费者急于挽回损失的心理，最终达到骗取钱财的目的。这些金融消费者在非正规的网络平台购买理财、藏品等大额投资项目。平台跑路后，消费者的本金打了水漂。此时，不法分子趁机向其编造回款成功的案例，诱导其落入诈骗圈套。

随着金融业务线上化转型加速，目前回款诈骗更趋移动化且隐

蔽性较强。此前，一些非法组织或个人推出“修复征信”“代办大额信用卡”等服务，金融消费者稍不留神就容易被骗。类似的诈骗手段与针对P2P网贷机构出借人的回款诈骗、“虚假投资理财”“解债上岸”等手法如出一辙，更为严重的是，不法分子通过套取金融消费者事前提供的银行卡号、短信验证码等个人金融信息，再以各种名目在指定平台实施二次精准诈骗，导致金融消费者遭受更多损失。

打击回款诈骗，金融监管部门义不容辞。近年来，银保监会不断完善现代金融监管体系，依法依规对全国银行业保险业实行统一监督管理。各银保监局作为银保监会的

派出机构，在银保监会的授权范围内履行监管职能。不法分子冒充监管机构发布带有“银保监会认证”等不实信息招摇撞骗，无非是想博得希望拿回损失的金融消费者信任。然而，银保监会及其派出机构多次强调，从未设立或授权设立任何“官方回款”“清退回款”等渠道。再进一步分析，保护金融消费者合法权益是金融监管机构的职责，无论是银保监会还是其派出机构，绝不会为此向消费者收取任何名目费用。因此，不法分子提出的为回款而交的保证金、手续费等名目纯属子虚乌有。

此类诈骗也进一步警示金融消费者要擦亮眼睛，选择正规机构，通

过正规渠道获取金融服务。在投资之前，金融消费者要核验相关机构是否具有经营资质，提高信息识别能力。警惕网站信息、微信群信息等网络平台传播的非官方机构发布的信息，避免误入非法金融活动连环骗局。同时，金融消费者要提高个人信息保护意识，切勿将个人金融信息转借不明身份人员使用，避免给自身信息安全埋下隐患。

切实保护金融消费者的合法权益还需要各方携手。金融监管部门和公安部门、税务部门、金融机构等要进一步完善协同联动机制，探索在事前、事中、事后全流程环节中设立共享预警防线，共同筑起牢固的金融反诈防火墙。(王宝会)

中国银行茂名分行践行大行担当

大力支持“五棵树一条鱼”特色产业发展

非鱼产业园牵头建设企业。企业主要采取“企业+农户”的养殖模式，在带动周边养殖户共同致富的道路上起到了重要的领头羊作用。目前，企业有一批已养殖4个月的普通罗非鱼，但离罗非鱼上市销售还有2个月，故现在处于投放饲料的高峰阶段，每天需要投放饲料30吨，饲料费用支出约20万元。同时，该企业计划进一步扩大经营规

模，新增养殖400万斤的脆肉罗非鱼，企业所需资金存在一定的缺口。在获悉企业需求情况后，中国银行茂名分行马上采取行动，充分调研，并为该企业开通了绿色信贷通道，及时为其放款1000万元，得到企业的高度肯定。

据悉，这只是近期得到中国银行快速信贷支持的其中一家企业。截至5月末，中国银行茂名分行累

计为47家企业发放普惠贷款1.5亿元，不断加大信贷投放，以实际行动为推动当地经济高质量发展注入金融活水。

(李尚峰)



工行盛夏专属好礼惠客户

夏日已至，盛夏如炽，工行为客户送上专属清凉好礼。

活动1：爱购消费达标礼！即日起至7月31日，工银信用卡持卡人通过“e生活Plus”微信小程序进入本活动页面参与“爱购惠消费达标赢大礼”消费金额达标后可随机领取微信立减金券包活动。当月累计消费满3000元人民币，有机会获得1次领奖机会，每位持卡人领取券包金额从10元到3888元不等！

活动2：工享夏日乐淘淘！即日起至2022年7月31日，工行客户微信绑定工行银行卡，在山姆、麦德龙小程序销售满299元随机立减25~199元；在沃尔玛网上超市消费满299元立减50元；在每日优先、百果园、美宜佳消费满50元随机立减3~49元，每日活动名额优先，先到先得。

活动3：爱购周末！即日起至9月30日期间每周六日，工银信用卡用户在中石油加油满200元立减30元；在嘉荣超市消费满50元立减10~20元；在茂名新华书店消费满50元立减10~20元；在茂名桑梓桑麦消费满20元立减10元，活动名额有限，先到先得。

这么多优惠活动，您心动了吗？赶紧拿起您的手机参与进来吧！具体活动规则 and 操作流程请关注“工商银行茂名分行”微信公众号或咨询工行各网点。

(伍和戎)



关爱未成年人 |

愿 永远绽放 纯真的笑脸

